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J'ai un problème avec un adaptateur ps/2->usb, pour utiliser une souris. Je précise que la souris marche parfaitement si on la branche sur un port ps/2, et le problème ne vient pas de l'adaptateur, car en utilisant un autre adaptateur usb, il est toujours impossible d'utiliser la souris sur un port usb.



J'ai chargé les modules hid.o hiddev.o et mousedev.o, et j'ai ajouté la section suivante à mon XF86Config:



        Section "InputDevice"

                Identifier      "Configured Mouse"

                Driver          "mouse"

                Option          "Device"                "/dev/input/mice"

                Option          "Emulate3Buttons"       "True"

                Option          "Protocol"              "imps/2"

                Option          "Buttons"               "2"

        EndSection



J'ai ensuite ajouté la ligne suivante a la section ServerLayout:



         InputDevice     "Configured Mouse"      "CorePointer"



X se lance sans aucune erreur ni warnings, cependant impossible de faire bouger le pointeur de la souris. Il reste désespérément immobile.



Précisions:



- Quand je branche le tout, j'ai ca dans les logs:



        kernel: uhci.c: root-hub INT complete: port1: b3 port2: 80 data: 2

	kernel: hub.c: port 1, portstatus 101, change 1, 12 Mb/s

	kernel: hub.c: port 1 connection change

	kernel: hub.c: port 1, portstatus 101, change 1, 12 Mb/s

	kernel: hub.c: port 1, portstatus 101, change 0, 12 Mb/s



- Dans /proc/bus/usb/devices, j'ai ça:



T:  Bus=02 Lev=00 Prnt=00 Port=00 Cnt=00 Dev#=  1 Spd=12  MxCh= 2

B:  Alloc=  0/900 us ( 0%), #Int=  0, #Iso=  0

D:  Ver= 1.00 Cls=09(hub  ) Sub=00 Prot=00 MxPS= 8 #Cfgs=  1

P:  Vendor=0000 ProdID=0000 Rev= 0.00

S:  Product=USB UHCI-alt Root Hub

S:  SerialNumber=1600

C:* #Ifs= 1 Cfg#= 1 Atr=40 MxPwr=  0mA

I:  If#= 0 Alt= 0 #EPs= 1 Cls=09(hub  ) Sub=00 Prot=00 Driver=hub

E:  Ad=81(I) Atr=03(Int.) MxPS=   8 Ivl=255ms

T:  Bus=01 Lev=00 Prnt=00 Port=00 Cnt=00 Dev#=  1 Spd=12  MxCh= 2

B:  Alloc=  0/900 us ( 0%), #Int=  0, #Iso=  0

D:  Ver= 1.00 Cls=09(hub  ) Sub=00 Prot=00 MxPS= 8 #Cfgs=  1

P:  Vendor=0000 ProdID=0000 Rev= 0.00

S:  Product=USB UHCI-alt Root Hub

S:  SerialNumber=1200

C:* #Ifs= 1 Cfg#= 1 Atr=40 MxPwr=  0mA

I:  If#= 0 Alt= 0 #EPs= 1 Cls=09(hub  ) Sub=00 Prot=00 Driver=hub

E:  Ad=81(I) Atr=03(Int.) MxPS=   8 Ivl=255ms



et dans /proc/bus/usb/drivers j'ai ça:



                 usbdevfs

                 hub

96-111:     hiddev

                 hid



Je ne comprends pas d'où vient le problème, une idée ?
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